

名宿预言阿杜2016年加盟火箭

与魔兽哈登组成最强 BIG3

北京时间10月24日,名宿吉伦·罗斯在一档电视节目中语出惊人,他表示在他看来,杜兰特将会在2016年合同到期后加盟火箭,并与哈登与霍华德联手组建超级三巨头。

“在我看来,杜兰特将会在自己与雷霆的合同到期后,选择加盟火箭,与哈登和霍华德并肩作战。”他这样说道。

这一番惊天言论很快就被休城当地的《Clutch》论坛转载,并引发球迷热议。“哇,这简直就像做梦一般,看看会发什么什么吧。”“如果能实现的话,简直太酷了!”尽管现在来看这样的预言有些缥缈,但不少火箭球迷都已经兴奋起来。

当然也有球迷指出,如果杜兰特真的到来,那么休城将承受巨大的薪金压力,也必定会送别一些熟悉的面孔。“再见林书豪,再见阿西克,再见帕森斯。”有球迷这样调侃道。同时更有球迷戏言道:“杜兰特?两年后帕森斯都与他一个水准啦。”

震惊的不仅仅是球迷,与吉伦·罗斯共同主持这档电视节目的“毒舌”比尔·西蒙斯同样被雷到,他立即追问:“你的意思是,杜兰特会离开韦斯布鲁克,然后与哈登重新携手,一起为火箭效力?”

对此罗斯立即回答:“不仅仅是杜兰特,在我看来如果韦斯布鲁克也有可能离开雷霆,他或许会与凯文乐福一起加盟湖人。”

至于为何杜兰特与韦斯布鲁克要双双离开,罗斯认为除了俄克拉荷马是个小市场球队外,更重要的原因是雷霆在去年夏天送走哈登,导致球队冲击总冠军希望大减。而哈登在转投火箭后,迅速从雷霆的“小三”,升级为联盟里的巨头,在



《ESPN》的球员排名中他更是高居第四位,仅次于保罗·杜兰特与詹姆斯。

值得一提的是,如果一切按照罗斯的设想进行,那么杜兰特与哈登、霍华德将于2016年夏天会合,算上新即将开始的新赛季,阿杜与雷霆的合同还剩3年,年薪分别为

1783.2万美元,1899.6万美元与2015.9万美元。而到了2016年,杜兰特28岁,哈登27岁,霍华德行将31岁,哥仨依然都处于职业生涯的黄金阶段。相反目前联盟里的最强Big3詹姆斯、韦德与波什,届时都将直面年华渐逝的现实。

吉伦·罗斯当年曾是大名鼎鼎

的密歇根五虎成员之一,1999-2000赛季效力步行者时获得“年度进步最快球员”称号,并曾在2000年总决赛中联手米勒大战OK组合。职业生涯先后效力于掘金,步行者,公牛,猛龙,尼克斯与太阳,总共征战900场比赛,场均贡献14.6分。

腾体

聂卫平因癌症再入院等待手术

棋圣聂卫平罹患直肠癌的消息一直牵动着棋迷们的心。前天,记者从老聂身边人士处了解到,聂卫平九段已经熬过了痛苦的放疗阶段,本周再次入院,正式进入手术等待中。

生性豪爽的聂卫平从来没把自己的身体当回事,直到突然有一天,查出来得了直肠癌,只能乖乖听话,按部就班,按照医院的流程走了。

据悉,北京肿瘤医院的专家们根据老聂肿瘤位置和大小,做出了诊疗计划,先不进行手术,而是周期比较长的放疗治疗,待肿瘤体积相对缩小,肿瘤附近的环境得以局部清场后,再择机手术。

几周前,老聂终于结束了日复一日的放疗,得到医生许可,回家休养。医生的叮嘱就是注意饮食,注意休息,并没有太多的药带回家。休养期间,老聂还与夫人跑了趟山东东营和深圳参加活动,不久前才回到北京。

本周,按照医生的要求,老聂再度入院。本次入院的一个最主要的目的,就是检查放疗效果,看老聂的肿瘤是不是已经缩小,检查老聂的身体情况如何,为最终的手术治疗做积极的准备。

据悉,手术方案不久就会制定出来,如果一切顺利,老聂即将摘除肿瘤。

无论是在医院,还是在在家中,以及户外,老聂均不改乐观、豁达的本性,该吃吃,该喝喝,在山东期间,还不忘犒劳自己最喜欢的螃蟹,喝点小酒。提到病情,老聂爽朗地说:“当感冒治呗!”

凤体

相关新闻

NBA将总决赛赛制改为2-2-1-1-1

NBA30支球队的老板23日通过投票,一致同意将总决赛赛制改为2-2-1-1-1(战绩较好的队伍在主场进行第一、二、五、七场比赛,战绩较差的队伍在主场进行第三、四、六场比赛),这也标志着实行近30年的2-3-2模式将退出历史舞台。

从新赛季开始,NBA总决赛赛程将与季后赛其他轮次的赛程保持一致,为了充分照顾两队在东、西区

之间的旅途,NBA将在总决赛第六、七场之间增加一天休息时间。

NBA总裁大卫·斯特恩说:“球队之间有一个共识,那就是让战绩较好的球队第五场比赛打客场是非常不公平的,战绩好的球队连续8天在客场比赛,这也是不公平的。”在7场4胜制的系列赛中,第五场比赛通常被称作“天王山”,拿到这场比赛胜利的球队将有非常大的概

率拿到整个系列赛的胜利。

NBA总决赛的2-3-2赛制起源于1985年,当时波士顿凯尔特人队主席奥尔巴赫向联盟反应总决赛的赛程太分散,球员们忍受舟车劳顿特别辛苦,于是斯特恩牵头促成了2-3-2赛制的形成,一方面减少了球队在旅途中所花费的时间,另一方面也有利于媒体的集中报道。

将近30年过去了,NBA已经发

展成为了全球关注的职业联赛,2-3-2赛制也受到了越来越多的质疑。NBA副总裁肖华说:“现在做这件事情很有意义,2-3-2的赛制实行了很多年,是改变的时候了。篮球圈内的人认为这很重要,而现在这个赛制对于商家来说也失去了原来的价值。”

2-2-1-1-1的赛制将从2014年总决赛起生效。 新华社



斯诺克巡回赛郑州站决赛

梁文博横扫吕昊天夺个人PTC首冠

昨天下午3点,2013年CBSA世界斯诺克球员巡回赛郑州公开赛(APTC3)展开决赛的终极较量。在上午的半决赛中各自上演了逆转好戏的两位中国选手梁文博和吕昊天的会师已令人无限惊喜,而在一场节奏跌宕起伏的比赛中梁文博艰难赢得前两局的胜利,并在后两局加速冲刺,贡献了一杆90分,4:0战胜吕昊天,夺得了个人职业生涯中的首个PTC冠军,也凭此一胜锁定了明年3月的PTC总决赛资格。

梁文博上次打进PTC决赛还要追溯到2010年欧洲第3站,当时虽未夺冠,但无妨入围2010-2011赛季的PTC总决赛。经过三年的“沉寂”,梁文博在本届郑州公开赛中一举再进决赛,追平了个人的“历史最佳”。而出生于1997年的吕昊天将于下个月年满16周岁,尽管在初转职业的半年来暂时“蛰伏”,但此次在郑州一路爆冷的惊艳表现让我们看到了无限的希望。冠军的归属固然是难以预

测,但无论是谁最终夺魁,都将是职业生涯中的重大突破。

这场决赛对于两人的重要性不言而喻,同时也在无形中构成了压力,致使比赛起初的节奏略显缓慢。吕昊天在开局阶段利用防守获得机会先得45分后,也同样因防守出现偏差而“回赠”机会。梁文博上手打出一阵62分的攻击波反超比分后,继续使用防守这一利器控制着场上的主动,成功先拔头筹。

几乎完全相同的走势出现在了第二局,同样是在吕昊天先得43分后,梁文博开始追击,在双方比分紧咬并已争夺至最后一颗红球及低分值彩球的关键时刻,两人的准度各自大起大落,在反反复复纠缠不已的互相几度错进错出中步步缓慢前行,最终梁文博收下蓝粉两球方才艰难制胜,虽然一路磕磕绊绊,还是取得了2:0的领先。

漫长的“热身活动”持续到了第三局的开局阶段,在双方多回合防守

的“促动”下,红球堆从“严密布阵”渐渐发展为“天女散花”,而梁文博再次笑纳吕昊天失误送上的一份大礼,“全线提速”般以一杆90分继续将大比分拉开了到3:0,手握多个赛点的同时,也将全场比赛带入了酣畅淋漓的氛围中。

第四局随着球形的趋于明朗和吕昊天的两次犯规罚分,比赛走势已无悬念,梁文博再砍一杆61分,单局共得71分,在低开高走的节奏下锁定4:0的胜局,夺得了个人职业生涯中的首个PTC冠军。而吕昊天神勇入围决赛的表现也堪称职业生涯的一座里程碑,也让我们对他的未来寄予更大的期望,他的未来成长之路还有很长。

梁文博凭此一胜,将继2010-2011赛季后再次入围PTC总决赛,而吕昊天因本赛季初转职业,自动“保送”两年,其所获得的职业资格将在亚洲巡回赛(APTC)的奖金榜上顺延下去。 腾体

东京奥运主会场将耗资三千亿日元

据共同社报道,日本奥运担当相下村博文23日在参议院预算委员会上就2020年东京奥运会主会场、可容纳8万人的“新国立竞技场”建设计划透露,据估算耗资最高可达3000亿日元(约合人民币188亿元)。

下村同时表示“造价过高”,透露考虑缩小整体计划。另据文部科学省干部透露,已着手研究缩小新竞技场占地面积等数个方案以削减成本。

据文科省介绍,造价估算包括新竞技场主体建筑以及道路、绿地等周边设施建设费用。

预计主体造价将达1300亿日元,下村认为完全按国际招标选中的流线型设计方案建设将导致造价过高,表示“考虑缩小周边(设施)”。

文科省此前指出,完全按中标方案建设的话,要达到抗震及防火等建筑标准可能导致造价进一步增加。

负责“国立竞技场”运营的日本体育振兴中心(JSC)介绍,承办奥运会等国际大型赛事必须满足容纳8万人、开闭式顶棚、9条田径跑道、可前移至场边的移动式座椅等最低限度的标准,据称,“也可能缩小”计划同时建设的商业设施的规模。

新竞技场计划2019年3月竣工,有专家等批评其“规模过大,而且会破坏周围景观”。

凤体

梁文博